

# 台灣首府大學

歡迎香港明愛元朗陳震夏中學參訪團來訪



## 與台灣首府大學結盟 提高學生升讀大學機會

明愛元朗陳震夏中學於 2014 年 1 月 7 日至 10 日，由校長鄭振發及另外三位老師帶領 38 位中六同學，前往台灣南部首府大學及義守大學進行考察。

### 與首府大學結盟

是次考察其中一個重點是與首府大學簽訂合作協議，所有由明愛元朗陳震夏中學校長推薦的學生，均可獲住宿費及雜費減免，成績良好的學生更可獲獎學金，讓有經濟困難的學生亦可有機會前赴海外升學，發展才能。



義守大學職員樂於解答學生的疑問



學生參觀義守大學的醫護學系

### 學生對義守大學醫科情有獨鍾

在考察義守大學時，學生都感受到濃厚的學習氣氛。部分學生在香港已報讀義守大學的醫科，他們透過是次考察，親身來到大學，了解大學的校園環境及教學設施，增強了對將來升學的信心。

校長鄭振發表示，台灣南部民風純樸，適合學生鑽研學問。此外，從經濟角度考慮，台南的生活指數較低，可減輕家長及學生在升學時的經濟壓力，讓學生更能夠專注於學業。

### 學生心聲

周冠瑤同學：台南地區民風純樸，富人情味，校園環境及設施亦很優良，是理想的升學地區。

郭凱晴同學：是次考察，增加了我對心儀學科的了解。

是次考察已刊登於 2 月 6 日的星島日報。